

Bizarno! Opijanje z vodko skozi oči!

Razširjenost alkohola med mladimi je zaskrbljujoč problem, s katerim se spopadajo vlade in zdravstvo številnih držav. Zdaj se je med mladimi razširila nova, šokantna praksa, pri kateri si za takojšnji občutek opitosti vlivajo vodko neposredno v oko. Z. T.



Alkoholizem med mladimi je že tako zaskrbljujoč, zdaj pa prihajajo na dan nove, nevarne prakse. (Foto: YouTube)

Začetki te nevarne prakse, ki je vse bolj priljubljena med britanskimi študenti, imenovane '**vodka eyeballing**', pri kateri si mladi neposredno v oko vlivajo vodko, naj bi segali v ZDA. V Las Vegasu naj bi to bil priljubljen trik nočnih klubov, s katerim si seksi natararice prislužijo boljšo napitnino. Med krivci, da se je ta način opijanja razširil, naj bi bil tudi film iz leta 2000 *Kevin and Perry Go Large*, v katerem eden od 'junakov' v nočnih klubih izvaja prav to prakso. Sodeč po številnih posnetkih tega početja na spletu je moč sklepati, da je vlivanje vodke v oči precej razširjena praksa, ne samo med britanskimi študenti. Na Škotskem že pišejo o tem, da nekateri namesto vodke uporabljajo žganje z aromo cimeta.



Prijetno druženje s prijateljicami za Melisso ni bilo dovolj vznemirljivo. (Foto: iStockphoto)

Stalne bolečine jo ves čas opominjajo

Dvaindvajsetletna Melissa Fontaine, ki je preteklega leta zaključila študij, je prepričana, da so skrbi utemeljene. Sama je dlje časa prakticirala eyeballing in vlivanje vodke v njeno oko je pustilo trajne poškodbe. Še najbolj pa jo skrbi to, da se ji z leti obeta poslabšanje vida. *"Ves čas občutim bolečine in strah me je, da se bo vse skupaj še poslabšalo. Želim si, da bi lahko premaknila čas nazaj in spremenila stvari. Toda žal ne morem,"* je pretresena Melissa.

Stvari so ušle izpod nadzora

Melissa je iz ugledne družine, diplomirala je na ugledni univerzi in si želi postati pisateljica. Na prvi pogled je ne bi nikoli povezali z britansko mladino, ki si brezglavo daje duška s popivanjem. Toda tudi ta mlada ženska je del tega, čeprav je inteligentno in razgledano dekle, se je spustila v tako nevarno in nepremišljeno početje, kot je eyeballing. *"Poznam ljudi, ki trdijo, da njihovi sinovi in hčere ne bi nikoli počeli česa tako neumnega. Toda prepričana sem, da se staršem se sanja ne, kaj vse se dogaja na univerzah in kakšnim pritiskom podležejo njihovi otroci, ki potem počnejo nore stvari,"* pripoveduje Melissa. Po njenem pripovedovanju je študentska pivska kultura ušla izpod nadzora. *"Prepričana sem v to, ker sem to občutila na lastni koži. Imela sem se za normalno, razumno najstnico, toda tudi mene je dogajanje povleklo."* Svojim staršem še ni povedala, kaj se je zgodilo z njenimi očmi.



Mladi, ki prakticirajo eyeballing, se sploh ne zavedajo nevarnih posledic. (Foto: YouTube)

Tekmovalnost v alkoholu

Ko se je Melissa pridružila univerzitetni košarkarski ekipi, ni vedela, da bodo njene pivske sposobnosti skoraj toliko pomembne kot njene spretnosti na igrišču. Še preden se je zavedala, je že globoko zabredla v razvratne univerzitetne zabave. *"Še posebej težko je, ker se tekmovalnost z igrišča preseli za točilni pult. Na začetku sem čutila velik pritisk. Bilo je nekaj običajnega, da smo se na avtobusu napili na poti s kakšne tekme."*

"Najhujši so bili igralci ragbija," pripoveduje Melissa, *"Toda zaradi emancipacije ženske se je pričakovalo, da jim bomo kos in jim sledile. Ženske mislijo, da morajo biti enakopravne moškim v vseh pogledih in od tu izhajajo številni problemi."*

Melissa je bila vedno zelo tekmovalna in tako je bilo tudi na področju alkohola. Vse skupaj se je le še poslabšalo, ko je bila vinjena. Ko so jo pozvali, naj se preizkusi v vodka eyeballingu, je bila odločna, da se izkaže pred prijatelji.

Čez mejo dovoljenega

Poleg tega se ji je zdelo, da ne počne nič tako napačnega, saj so to počeli njeni vrstniki, ki jih je spoštovala. *"Videla sem prijatelje, ki sem jih spoštovala, verjela, da so inteligentni, so ljudje iz normalnih, razumnih okolij, iz kakršnega izhajam sama. Vem, da je zdaj to slišati neumno, vendar mi je vse to takrat dajalo občutek, da je vse v redu. Bila sem prepričana, da ne more biti kakšnih negativnih posledic, če to počnejo vsi. Počutila sem se močno, vse omejitve so izginile. Bilo je vznemirljivo, ker sem vedela, da grem čez mejo dovoljenega."*



Za mlade je vznemirljivo, kadar presegajo meje dovoljenega.

Mazohistično preizkušanje vzdržljivosti

Melissa pripoveduje, da je bolečina ob vlivanju vodke neposredno v oko skoraj nevzdržna. *"Gre za skoraj mazohistično dejanje, pred svojimi vrstniki preizkušaš, koliko vzdržiš. Zelo je bolelo, kot bi me nekaj zbodlo, hkrati pa še pekoča bolečina. Toda zdržati to bolečino je del tekmovanja."*

Pristaši prakse eyeballinga pravijo, da na ta način pride hitreje do opitosti, saj alkohol hitreje pronica skozi membrane sluznice ter tako pride v krvni obtok preko ven v ozadju očesa. Toda skeptiki dodajajo, da so tisti, ki se gredo te prakse, običajno že pijani ter da gre bolj za prepričanje, da pride hitreje do učinka. V vodki je 40 odstotkov etanola, zaradi česar pride na očesu do vnetja in tromboze – strdkov v krvnih žilah – zaradi česar se vpije zelo malo alkohola. Zdravniki opozarjajo, da je vlivanje vodke v oko na nek način samozloraba, saj so v preteklosti vodko uporabljali za razkuževanje, zato je strupena za oko, ki je zelo občutljiv organ. Vodka pravzaprav razjeda roženico, ki jo poškoduje, ogrožena pa je tudi beločnica.

Oko postane boleče in vid se poslabša

Tudi Melissa pripoveduje o tem, da jo je jutro po prvem eyeballingu peklo oko in da je bilo to krvavo rdeče. *"Bolečina dolgo ni prenehala, toda mislila sem, da je zaradi mačka."* Toda to zelo nevarno obliko opijanja je ponovila še ničkolikokrat v slabem mesecu dni. *"Moje oko je bilo vse bolj in bolj boleče, vse bolj rdeče."* Ko je odšla do zdravnika, je ta bil šokiran. Melissa je do takrat odlično videla, po pregledu pri okulistu pa je zvedela za strašljivo novico: njena leva roženica je bila trajno poškodovana. *"Zdravnik mi je dejal, da lahko celo oslepim in tega me je zelo strah."*

Melissa ni edina, ki je utrpela takšne poškodbe, saj so po zdravniško pomoč odšli tudi njeni prijatelji. Zato se je tudi odločila, da spregovori, saj želi druge mlade opozoriti pred nevarnostjo tega lahkomišelnega početja.

Vir: http://zadovoljna.si/clanek/trend_report/bizarno-opijanje-z-vodko-skozi-oci.html